7\
AY4
n
1]
=
un
L

43022200 HANSARONDA Style - Wastafelkraan

EAN: 4015474106321

statichansa.com/43022200

e Wastafel

e Eengreeps

e Wastafelmontage
e Chroom

e Vaste uitloop

CASCADE® mousseur

Eengreeps bediend, Hendel met warm-koud-aanduiding
Afvoergarnituur met trekstang

Vuilfilter(s)

Flexibele aansluitslang(en)

Technische gegevens

G3/8

Technische eigenschappen

DN-maat
Warmwatertoevoer
Werkdruk
Aansluitmaat

Materiaal

Voorschriften

EN-norm

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15
max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

brass

EN 817

112


https://static.hansa.com/43022200/nl

< HANSH
N
Reserveonderdelen
SP43022200
Naam Code

1 Hendel Chroom Stopgezet 43890005
1 Hendel Chroom Stopgezet 59913774
1 Hendel Chroom Stopgezet 43880003
11 Schroef, M5x8, SW2.5 59904755

& 12 Joint klassiek uitloop 59904778
13 Sierdop Grijs 59912112
2 Kap Chroom Stopgezet 59912797
3 Schroef, M42x1, SW34 Stopgezet 59912798
4 Binnenwerk , 4.0 Classic 59912791
4.1 Temperature adjustment limiter Stopgezet 59912799
5.1 Trekstang Chroom 59912804
52 Gewrichtstuk 59904624
53 Dichting, 37x48x3.5 59911422
5.4 Clip plate Stopgezet 59912805
55 Fixing plate 59904765
56 Schroef, M8x1, SW13 59904766
5.7 Bevestigingsset 59910749
58 Flexibele aansluitingen, L=430, G3/8-M10x1 59912515
511 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
512 Bevestigingsschroeven, M8x1, L=140 59912474
513 Vuilfilter 59911684
514 Doorvoerbegrenzer, 8L/min 59913095
6.2 Mousseur 59913082
7 Wastegarnituur Chroom 59911441
NI Sleutel, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



